



中信国安葡萄酒業股份有限公司
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO.,LTD.
— 倡领产地生态消费 —
<http://www.guoanwine.com>



▲大連新港輸油管道爆炸事故各方面善後工作壓力緩緩。圖為21日，在大連石槽村海灘，環保志願者利用草簾子清理油污
新華社

大連新港油管恢復供油

【本報訊】新華社北京7月22日消息：7月16日18時許，大連新港附近中石油的一條輸油管道發生爆炸起火，導致原油泄漏，造成大連海域受到污染。中國石油天然氣集團透露，因大連新港輸油管道爆炸事故停輸的新大線（新港至大連石化公司）一線原油管道管輸已經恢復，正以每天4.5萬噸的輸量向大連石化供油。

根據來自中石油「7·16」火災事故處置工作領導小組的消息，因火災事故停輸的新大線新港至大連石化公司八三罐區輸油管道新大一線恢復管輸後，大連石化公司原油庫存緊張狀態得到緩解，生產秩序正逐步恢復。截至7月21日12時，大連石化公司已累計接收原油6.6萬噸，煉化生產正逐步提量。

滬最大清污船馳援大連

【本報記者楊楠上海二十二日電】上海海事下屬最大清污船「海標25」輪，於22日下午16時離開上海航標處朱家濱海事碼頭，滿載油污清除器材趕赴大連港參與海面清污作業，預計48小時後抵達大連。



▲上海清污輪起錨馳援大連

楊楠攝

滇勞動力轉移達七百萬

【本報實習記者楊會國昆明二十二日電】以前，雲南因得天獨厚的自然條件，農民都能過上自給自足的生活，「家鄉寶」、不願走出去的觀念根深蒂固。但受乾旱影響，雲南農村剩餘勞動力主動外出找飯吃、找錢賺、找水喝，今年上半年雲南新增轉移農村勞動力108萬人，加上就近就地轉移及輸入600萬人，勞動力總數首次突破700萬人，農村勞務收入新增43億元，實現了農業損失勞務補。

雲南省為解決大災之年保民生難題，在全省範圍內實施了農村勞動力轉移就業特別行動計劃，安排3億元培訓資金，開展勞動力轉移培訓99.8萬人，舉辦招聘會328場，不僅成功轉移了勞動力，還使農民觀念也有了很大改變。

京張高速堵車有望緩解

【本報記者沈方華石家莊二十二日電】記者今日從河北省政府新聞發布會中獲悉，河北以政府令的形式出台《河北省治理貨運車輛超載超限規定》，從2010年8月1日起實施，京張高速的堵車問題有望得到緩解。

連接北京至張家口的京張高速公路堵車問題由來已久，被媒體戲稱為造價30億的巨型停車場。今年六月更發生了規模最大的一次堵車，數千輛大貨車首尾相接綿延數十公里，擁堵20天。

據悉，由於北京和河北兩地的標準並不統一，所有從京張高速進入北京的貨車還要再次進行檢測。不同標準、兩次檢測是造成堵車的主要原因之一。

甘肅煤礦透水12礦工遇難

【本報記者柴小娜蘭州二十二日電】甘肅金塔芨芨檣子煤礦透水事故緊急救援已進入第五天，遇難礦工已升至12人，另外1名被困人員還在繼續搜救中。

7月18日11時30分，甘肅金塔縣金源礦業有限公司芨芨檣子煤礦2號礦井發生透水事故，當時井下作業人員16人，有3人安全升井，其餘13人被困井下。



▲22日，甘肅煤礦透水事故救援現場突發旋風
新華社



長沙大巴縱火疑犯落網 同被燒傷送院 曾打官司敗訴

◀21日被縱火燒得只剩殘骸的車輛
新華社

▼長沙機場大巴市內站點民航大酒店
，事發後未見異樣
劉巧雄攝



長沙黃花機場高速路昨日發生大巴被縱火案，當地警方經過8小時的偵查，已經將疑犯捉獲，但其縱火原因尚待查明。據悉，縱火疑犯曾因生意糾紛鬧過官司，有可能是報復社會而犯案。

【本報記者劉巧雄長沙二十二日電】

21日16時許，一輛滿載乘客的長沙黃花機場大巴由東往西行至長沙機場高速公路6公里處突然爆炸起火，造成2人死亡，3人重傷，11人輕傷或輕微傷。警方隨即確定此案是一起人為縱火案並展開偵查。

長沙市公安局今日向社會宣布，經過聯合專案組的調查訪問和全力偵查，已於21日24時將正在長沙市旺旺醫院接受治療的縱火犯罪嫌疑人謹海濤抓獲。

黃花機場嚴加安保

經警方查明，犯罪嫌疑人謹海濤，男，36歲，湖南省益陽市赫山區人。21日下午，謹海濤從益陽到長沙，並從長沙市區坐機場大巴來到黃花國際機場，後於15時46分登上機場開往市區方向的機場大巴。當大巴行至前述地點時，謹海濤突然兩次點燃隨身攜帶的裝有助燃物的帆布包，導致車輛在不到一分鐘內被燒毀。謹海濤也被燒傷，送往醫院救治。

在偵查清楚真相後，警方即刻控制住謹海濤。目前，分別在長沙163醫院、湖南旺旺醫院接受治療的傷員情緒穩定，沒有受傷但經受了爆炸驚嚇的乘客經安排休息後，分別回到各自所在地。

長沙黃花國際機場從21日下午開始，已加強了機場大巴的安檢力度，所有乘車旅客購車票後，均需要通過嚴格安檢才能登車。

疑犯或對社會不滿

報道稱：1999年，謹海濤租賃該市某地段的一間

門面用於糖酒經營，並簽訂3年的門面租賃合同，每年租金1萬元。此後，謹海濤如數交清了前兩年的租金，並分別收到房主黃梓坤開具的兩張白條收據。

當收到第二張收據時，謹海濤提出要換正式發票。遭到黃梓坤斷然拒絕，雙方為此爭執不休。不料，謹海濤手持兩張白條收據舉報了黃梓坤未按規定申報稅款的違法行為，稅務機關隨即對黃梓坤進行了嚴肅查處。至

此，兩人關係形同水火。

2002年2月2日，謹海濤吸取前兩次的教訓，首先提出必須一手交錢一手交票，再次遭到黃梓坤拒絕。同時，黃梓坤還將謹海濤告上法庭，請求法院判決收回房租，解除住房合同。法院審理認為，謹海濤要求給付租金發票的理由是正當的，但這並非合同約定的內容，因此支持黃梓坤請求解除合同的請求。謹海濤不服，提起上訴，二審法院經審理，維持原判。

當地人表示，謹海濤一直在做生意，中間曾多次出現過與人爭執的現象，總的來說，與當地人關係還不錯。至於為什麼要縱火燒機場巴士，有人猜測動機涉「報復社會」。

東北遭特大暴雨襲擊 官方警告或有大洪水

【本報訊】綜合中通社、中新社二十二日消息：近日，東北遼寧、吉林等省又遭遇特大暴雨襲擊，災情嚴重。

遼寧省從19日至21日自西向東先後遭遇特大暴雨的襲擊，受災人口88萬人，農作物受災77.55萬畝。靠近遼河的鐵嶺、開原、西豐、昌圖、台安、新民、盤錦

等縣市均刷新1951年以來當地日降水量歷史最多紀錄，全省平均降雨量為105毫米，比常年同期偏多近3倍。

遼寧省氣象局對此次暴雨等級進行評估：全省為一級暴雨，屬最嚴重級別。

吉林省防汛抗旱指揮部辦公室主任翟強21日下午說，7月20日開始的明顯降雨主要集中在四平市、遼源

市、長春市、吉林市的部分縣市。降雨影響範圍廣，量級大，暴雨區域集中，是吉林省有氣象記錄以來所罕見的。致使全省共有287條中小河流出現不同程度的險情。

據初步統計，吉林省14個縣市44個鄉鎮受災，受災人口21.3261萬人，安全轉移人口2.4萬人。農作物受災面積41.45萬畝，農作物成災面積11.4萬畝，絕收面積1.65萬畝。

國家防汛抗旱總指揮部秘書長劉寧21日說，今年中國入汛以來發生嚴重洪水災害，全國百餘個縣級以上城市一度進水。黃河、海河、松花江、遼河等北方河流已多年沒發生大洪水，今年前期降雨較多，發生大洪水的可能性增大。

三峽電站滿額發電

【本報訊】新華社宜昌二十二日消息：近

來自長江上游的大洪水正通過三峽大壩

，為減輕中下游防洪壓力，三峽工程發揮

攔蓄作用，水庫水位不斷抬高，也滿足了

三峽電站26台巨型機組全部滿額發電的條件。

目前，三峽機組於今年首次達到設計

額定出力1820萬千瓦，日發電量4億多千

瓦時。

7月20日，三峽水庫建庫以來的最大

洪峰通過大壩，壩址峰值流量達70000立

方米/秒。按照長江防總的要求，三峽工

程控制大壩下泄流量不超過40000立方

米/秒，三峽水庫水位由此升高，並於21日

晚達到156米。當時，三峽入庫流量仍在

50000立方米/秒以上，三峽電站26台70

萬千瓦機組開始滿額發電。

三峽樞紐梯調中心主任袁傑告訴記者

，通常情況下，三峽電站26台機組滿額發

電，要同時具備兩個條件：一是三峽大壩

控泄40000立方米/秒時，大壩上游水位

要達到156米，使大壩上下游水位落差達

到85米；二是三峽入庫流量要超過24000

立方米/秒。

三峽船閘恢復通航

此外，三峽雙線五級船閘於19日11

時停航以應對洪峰。22日，三峽入庫流量

由20日的7萬立方米/秒跌至45000立

方米/秒以下。15時，三峽南北兩線船閘徐

徐開啓，在停航76小時重開。



▲22日，長江三峽船閘恢復通航，貨輪開進三峽五級船閘南一閘室下行

新華社

「通安事件」問責 書記鎮長丟官

【本報記者賀鵬飛南京二十二日電】因徵地拆遷矛盾而引發村民堵塞國道、佔據鎮政府的蘇州「通安事件」經過一週之後，官方啓動問責程序。事件發源地通安鎮的黨委書記王軍和鎮長孟曉瑜被同時免職。同時，官方也宣布對事件中打砸警察的部分人員採取刑事拘留等強制措施，並承諾在25日之前對民衆普遍質疑的拆遷補償款問題作出答覆。

據官方通報，「通安事件」發生後，通安鎮所屬的虎丘區（蘇州高新區）會同蘇州市政府各相關部門組成5個工作組，進駐通安鎮被拆遷村民聚居的華通花園四個社區和貞山社區，上門了解情況和徵求意見。虎丘區委、區政府還決定，暫停通安鎮今年下達的動遷項目和動遷工作，對拆遷補償標準執行和群衆訴求處置不當的王軍和孟曉瑜就地免職。虎丘區紀檢、監察等部門則在各社區設立舉報信箱和接待場所，廣泛收集和聽取民衆的意見、建議，對確有問題的官員將嚴肅查處。

失地農民將獲股份

針對失地農民面臨的生存困境，虎丘區表示將採取

政府提供啓動資金，組建股份合作社、富民合作社等辦法，提高失地農民的生活水平。同時，將加大對農民創業、就業的扶持力度，進一步完善保障體系、不斷提高保障水平，確保每年提供不少於1000個公益性就業崗位，多種途徑有效增加農民收入。

通安鎮華通花園小區的一名居民說，虎丘區和蘇州市政府的工作組22日一直在該小區內調查，呼籲居民們保持理性，不要採取過激行為，並承諾失地農民將會獲得股份合作社的股份，每年獲得一定比例的分紅。這名居民說，通安鎮的居民大多都對黨委書記和鎮長被免職表示歡迎，但是也希望上級政府能夠徹底查處和清除通安鎮的貪官污吏，並追查被他們剋扣的拆遷補償款和徵地補償款等款項。

此外，蘇州市公安局22日的通報指出，4名煽動通安鎮民衆鬧事並向警察投擲石塊、磚塊的安徽籍人員已經被刑事拘留，一些藉機鬧事、散布謠言、鼓動村民堵路，甚至打砸警察的通安鎮本地人員也被採取刑事拘留、治安拘留等強制措施。不過警方強調，被刑拘的4名安徽籍人員均是不久前來到蘇州的務工人員，目前暫住



▲16日曾遭衝擊的通安鎮政府

賀鵬飛攝

在通安鎮，與當地老動遷戶的拆遷補償等問題毫無關聯，其煽動通安鎮民衆鬧事並向警察投擲石塊、磚塊的行為已觸犯刑法。而通安鎮被採取強制措施的人員大多是本地受過刑事處罰人員和無業閒散人員。